

## Informacije o proizvodu

ELECTROLUX usisivač EUOC9GREEN

 **Electrolux**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-usisivac-euoc9green-akcija-cena/>



### Prednosti i karakteristike



#### 70% recikliran plastični materijal

Usisivač UltraOne Green održivo usisavanje čini realnošću. Napravljen je od 70% reciklirane plastike i 100% bez PVC-a, na kraju njegovog veka trajanja najmanje 92% od njega može da se reciklira. Pored toga, ambalaža je napravljena od 100% recikliranog materijala.

- Nastavak za usisavanje trdih podova
- Indikator popunjenosti kese za prašinu
- Prednja i gornja drška
- Mekani točkovi
- Lako okretni točkovi
- Integrisane pozicije za odlaganje nastavaka za usisava



#### 65% manja potrošnja energije

Kada je u pitanju potrošnja energije, nema poređenja između novog usisivača UltraOne Green i običnog usisivača od 2100W. Zato što usisivač UltraOne Green troši 65% manje energije. To je samo jedan od razloga zašto je UltraOne Green naš prvi usisivač sa energetske rejtinom razreda A.



#### Vrhunske performanse čišćenja sa visoko optimizovanim protokom vazduha

Tajna koja se krije iza odličnog usisavanja prašine nije samo snažan motor, već i visok protok vazduha i efikasna usisna četka FlowMotion™ Silent. Od usisne četke pa sve do ispusnog otvora, protok vazduha je hermetički zatvoren i optimizovan radi visoko efikasnog usisavanja.

#### Nečujan uz pomoć Silent Air tehnologije

Usisavajte bez uznemiravanja bilo koga zahvaljujući našoj inovativnoj Silent Air tehnologiji. Usisivač UltraOne ima poboljšano, nečujno crevo i nečujnu a ipak krajnje efikasnu usisnu četku FlowMotion Extreme. Kao rezultat toga, on stvara zvuk od samo 66 dB.

#### Superiorno rukovanje za čišćenje bez problema

lakši, sa većom mogućnošću manevrisanja, praktičniji za odlaganje. Sa usisavanjem sada nema problema. Pravo je zadovoljstvo rukovati sa usisivačem UltraOne jer on poseduje Multi Room sistem, 3 elastične parkirne zakačke, filter koji se lako menja i 12 metara dugačko crevo. Takođe sadrži i alergijski filter Allergy Plus za

**Specifikacije**

Main colour	Black Recycled
Noise level cleaner complete dB(A) - (IEC 60704-3)	66
Suction wattage	220
Nordic_Canister_MaxNominalWattage	850/700
Average annual energy consumption, kWh	30.9
DK_Canister_BagType_and_Liters	5, s-bag Ultra Long Performance
Integrated accessories placement of	Cover
Integrated accessories other	None
Max vacuum cleaner complete	20.6
Max airflow cleaner complete	32
Cord length external	9
Weight floor polisher only w.o accessories and packaging	5.8
Dimensions HxWxD in mm	255x307x502
Bar code	7332543776665



Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Electrolux, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-usisivac-euoc9green-akcija-cena/>